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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

a Képviselő-testület  
 

2017. szeptember 27. napján tartandó rendkívüli ülésére  

  

Tárgy: Döntés hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos ügyben 
 

Mellékletek: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéstervezet (1. sz. melléklet), Pest 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság levele (2. sz. melléklet), Érd és Térsége Regionális 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Elnökének megkeresése (3. sz. melléklet), 

Társulási megállapodás (4. sz. melléklet), Levélváltás (5. sz. melléklet) 

Előterjesztő: Paulovics Géza, polgármester 

Előterjesztést készítette: Kigyósi Katalin, MTB irodavezető 

Törvényességi ellenőrzésre érkezett: ……………… (jegyző/helyettes tölti ki!)* 

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: ………………. jegyző/helyettes* (szignója) 

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: ……………….pénzügyi irodavezető/helyettes* 

(szignója) 

Tárgyalja: GTB 

Az ülés*1: 

- nyilvános   

- zárt Mötv.46.§ (2) 

bekezdés a) pont 

alapján** 

Mötv.46.§ (2) 

bekezdés b) pont 

alapján ** 

Mötv.46.§ (2) 

bekezdés c) pont 

alapján** 

Határozathozatal 

módja:  
egyszerű / minősített többség*  

 

 

                                                           

    * megfelelő szövegrész aláhúzandó 

 **  megfelelő szövegrész aláhúzandó 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Az Országgyűlés 2015. december 15-i ülésnapján elfogadta a hulladékról szóló 2012. évi 

CLXXXV. törvény módosítása tárgyú 2015. évi CCXXI. törvényt.  

A módosítás alapvető változásokat hozott a hulladékgazdálkodás területén, ugyanis a 

hulladékgazdálkodás szervezete oly módon változott, hogy a közszolgáltatási díj beszedése és 

a követeléskezelés, illetve a megvalósítandó fejlesztések kezelése egy kizárólagos állami 

tulajdonban lévő koordinációs szervezet, az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási 

Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1011 Budapest, Iskola 

utca 13.) feladatává vált, az önkormányzatoknál pedig a tényleges közfeladat végrehajtása 

maradt.  

 

Ennek megfelelően a hulladék közszolgáltatási díj befizetését az ingatlanhasználók e 

koordináló szervezet részére teljesítik – amely gondoskodik a meg nem fizetett díj 

beszedéséről is –, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást pedig az önkormányzatokkal vagy 

társulásokkal szerződött gazdasági társaságok, vagy az önkormányzatok által létrehozott 

közszolgáltatók végzik továbbra is.  

 

Mogyoród településen a háztartási hulladék összegyűjtését és elszállítását jelenleg a 

Katasztrófavédelem kijelölése alapján a VERTIKÁL Közszolgáltató Nonprofit Zrt., mint 

közszolgáltató végzi.  

 

2016. április 01-től az ingatlanhasználóknak a hulladékszállítási díjat az NHKV Zrt. felé kell 

teljesíteniük, a számlát – a szolgáltatók adatszolgáltatása alapján – az NHKV Zrt. állítja ki. 

Az NHKV Zrt. az ezen időponttól kezdve keletkezett kintlévőséget is kezeli, az előtte 

keletkezett tartozások a közszolgáltatókat illetik meg. 

 

Az új állami szolgáltató belépésével a településeken alkalmazott közszolgáltatási díjak 

szerepe a szolgáltatást végző szempontjából jelentéktelenné vált, mivel a finanszírozása, az 

összes lakosságszámtól, a begyűjtött hulladék űrtartalmától és a hulladék kezelési 

technológiától függ csupán, így a Ft/l szolgáltatási díj elérése, egy változtatható miniszteri 

rendeletben foglalt korrekciós tényezők miatt bizonytalan, nem nyújt stabilitást. 

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás finanszírozása is csak lassan indult el, mert 

számlázás, díjbeszedés hiányában az NHKV Zrt először csak részletfinanszírozást nyújtott a 

Kft-nek.  

 

A Koordináló szerv által fizetendő hulladékgazdálkodási szolgáltatási díjról szóló 13/2016. 

(V. 24.) NFM rendelet értelmében a szolgáltatás díj finanszírozása hátrányosan érinti az ilyen 

és hasonlóan alacsony lakosságszámot kiszolgáló közszolgáltatókat. 

Az NHKV Zrt. több fórumon tartott tájékoztatója szerint a jelenlegi hulladékgazdálkodási 

területi tagoltságot meg kívánja szüntetni. 

 

A holding alapú közszolgáltatási rendszer célja, hogy létrehozásával, az állam egyrészt 

kialakítsa a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás országos tervét, meghatározza a minimális 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási színvonalat területenként, ehhez igazodóan 

megállapítsa, hogy egy-egy fejlesztés megfelel-e a tervnek, koordinálja a teljes 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatást. 

 

Feladata a területi egyenlőtlenségek és adottságok kiegyenlítése, a veszteséges és nyereséges 

területek és rendszerelemek (technológiák, üzemek, stb.) országos optimalizálása. 
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Az optimalizálás jelent egyrészről megfelelő nagyságú (200.000 főt meghaladó) szolgáltatási 

területet, másrészről a hulladék kezelését biztosító létesítményeket. 

 

Az NHKV Zrt. az egyeztetések során a közszolgáltatók integrációja mellett, együttműködésre 

kérte az önkormányzatokat a térségek kialakításában, hiszen az önkormányzatok joga 

eldönteni, hogy milyen társuláshoz kívánnak csatlakozni. 

 

Az NHKV Zrt. által közzétett területi megosztás szerinti régióban keletkező hulladékot a 

régió határain belül kell kezelni. 

 

 2017. november hó 1. napjával bezárólag megszűnik a közszolgáltatási szerződés a 

VERTIKÁL Nonprofit Zrt.-vel. 

 

Az új hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztására, már lefolytattunk egy 

közbeszerzési eljárást (eredménytelenül zárult), de javasoljuk a Pest Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság részéről kijelölést kérő megkeresésünkre érkezett 

tájékoztatása alapján, mely szerint az ideiglenes ellátás időtartama alatt még lehetőség van a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötésére, egy újabb közbeszerzési 

eljárás lefolytatását, de annak eredményéig- az átmeneti időszakra meg kell határozni egy 

közszolgáltatót.  

 

A közbeszerzést követően, az új hulladékszállítási szerződés megkötésekor az legyen a 

legfontosabb szempont, hogy legalább ugyanilyen minőségű szolgáltatást kapjon a település, 

mint a jelenlegi, vagy ennél jobbat. A közszolgáltatás minimális műszaki tartalmát az OHKT 

jelenleg is tartalmazza, ami a mindenkor teljesítendő szolgáltatási paraméter, figyelemmel 

arra, hogy rendelkezünk egy hulladékkezelő központtal is, egyéb szolgáltatást is tudunk 

nyújtani a települések lakosai részére. 

 

Tekintettel arra, hogy a VERTIKÁL Közszolgáltató Nonprofit Zrt-vel 2017. november 1-től 

megszűnő szerződés miatt (a tényleges hulladékszállítást alvállalkozóként a KUNÉPSZOLG 

Kft. végezte), nem lesz érvényes közszolgáltatási szerződésünk, viszont a hulladékot a 

településről valahogyan mégis el kell szállíttatnunk, javasoljuk, hogy az Önkormányzat 

kössön határozott idejű szerződést egy olyan vállalkozással, amely több régióban is szolgáltat. 

Tekintettel arra, hogy a folyamatosan változó jogszabályi háttér mellett a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatást csak azon társaságok tudják hosszútávon fenntartani és 

működtetni, amelyek többszázezer fős lakosságból álló szolgáltatási területen szolgáltatnak, 

ezzel biztosítva az Önkormányzatoknak egy stabil közszolgáltatást és egy megbízható 

partnert. 

 

Utána érdeklődtünk, és tudomásunkra jutott, hogy az ÉTH Nonprofit Kft., az üzemeltetett 

komplex hulladékgazdálkodási rendszerével képes a különböző települések igényeinek 

megfelelő ellátására, a kistérségekben és a nagyobb régiókban egyaránt. A térségünk 

környezetében is látnak el közszolgáltatást, Gyál, Vecsés stb. településeken, ezért földrajzi 

szempontból is optimális, egybefüggő terület tud kialakulni a közszolgáltatásra. 

 

Megkerestük a céget, és nyilatkoztak, hogy - a Képviselőtestület hozzájárulása esetén – 

elvállalnák a településen az ideiglenes hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, együttműködve 

a jelenlegi Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által (2016. november 1.) kijelölt 

közszolgáltatóval. 

 

Javasolom, hogy a közbeszerzési eljárás befejezéséig ezzel a vállalkozással kössön az 

Önkormányzat egy határozott idejű szerződést a hulladék elszállítására és elhelyezésére. 
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Az alvállalkozói feladatokat változatlanul a KUNÉPSZOLG Kft. fogja végezni. 

 

A közszolgáltatóval együttesen a hulladékgazdálkodás rendszerszintű összehangolását, a 

meglévő erőforrások minél hatékonyabb kihasználását, illetve a közszolgáltatás jogszabályi és 

egyéb műszaki, pénzügyi feltételeinek megfelelő operatív közszolgáltatás ellátás szakmai 

irányítását lehetne elérni. 

 

Az Érd és Térsége Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Elnöke T. 

Mészáros András 2017. szeptember 13. napján kelt levelében tájékoztatást adott arról, hogy 

2017. február 28. napján megalakult az Érd és Térsége Regionális Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás a következő települések részvételével: Budaörs, Dabas, Diósd, Érd, 

Gyál, Halásztelek, Hernád, Inárcs, Nagytarcsa, Örkény, Pusztavacs, Százhalombatta, 

Táborfalva, Tatárszentgyörgy, Tököl, Újhartyán, Újlengyel, Vecsés. 

 

A Társulás megalakulására azért volt szükség, mert a hulladékgazdálkodás szempontjából 

Magyarország területe különböző méretű régiókra kerül felosztásra, melyeknek területén a 

NHKV Zrt. ajánlása szerint az érintett települések önkormányzatainak társulási úton történő 

együttműködése alapján valósul meg a közszolgáltatás ellátása. 

 

Szeretnék meghívni Településünket a megalakult társulásba. 

 

A társulási meghívásra vonatkozó levél mellékleteként csatolásra került a Társulási 

Megállapodás dokumentációja, amely 5 oldal 5. pontjának „Tagok a Társulás működésének 

időtartama alatt az alábbi feladatok teljesítését vállalják” b) alpontjában „Szervezeti, 

gazdasági, jogi területen:” foglaltakra tájékoztatást kértünk mivel az alábbiakról rendelkezik: 

 járulékos költségek, 

 társulás működési költségei, 

 költségfelosztás a települések között, 

 a tagoknak a Társulási Tanács által elfogadott költségvetésében szereplő költségeket 

kell biztosítania. 

 

Továbbá a 9. oldalon az 5 pont, c) alpontja a pénzügyi hozzájárulás (tagdíj) mértékének 

meghatározásáról szól.  

 

A mai nap folyamán az alábbi tájékoztatást kaptuk a felsorolt pontok tekintetében, amely nem 

teljes: 

 

„A Társulás 2017. évi költségvetési kiadási előirányzatai a Társulás működési költségeit 

tartalmazzák, bevételeit a tagönkormányzatok tagdíjbevételei képezik. Az egyes 

tagönkormányzatokra eső tagdíj összegek a tagönkormányzatok lakosság száma alapján 

kerülnek megállapításra. Mogyoród esetében ez 6.500 fős lakosság számmal számolva 

152.000,- Ft tagdíj hozzájárulást jelent.” 

 

További tájokoztatás az információ kérésünkre a döntés meghozatalához nem érkezett. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki álláspontját az előterjesztéssel 

kapcsolatban. 
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Határozati javaslatok: 

 

I. Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének …../2017. (IX.27.) sz. 

határozata: 

 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy miután lejár a 

VERTIKÁL ZRT. kijelölése, 

 

1. A hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 33. § (2) bekezdésében 

foglaltak figyelembevételével új hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztása 

tárgyában Mogyoród település közigazgatási területén az önkormányzati 

hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása és hulladékgazdálkodási létesítmény 

üzemeltetése” címen nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatását indítja el a 

közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 81. §-

ában foglaltak alapján, figyelemmel a vonatkozó, hatályos jogszabályokra, 

 

2. Felkéri a Polgármestert az 1. pont szerinti közbeszerzési eljárás lebonyolítására, a 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatával szerződésben álló (szerződés szám: 92-

160/2017) Dobsa Közbeszerzési Tanácsadó Bt. bevonásával, amelyhez 

kapcsolódóan közbeszerzési eljárást lezáró döntést Mogyoród Nagyközség 

Önkormányzatának Képviselő-testülete hozza meg, 

 
3. A közbeszerzési eljárás kapcsán a Kbt. 27. § (3) és (4) bekezdése, valamint a 

hatályos Közbeszerzési Szabályzatában foglaltak alapján a Közbeszerzési Bíráló 

Bizottságba a következő személyeket választja meg: 

 

………………………….. 

………………………….. 

………………………….. 

 

4. a közbeszerzést az önkormányzat 2017. évi közbeszerzési tervébe felveszi, 

  

5. a közbeszerzési eljárással kapcsolatos költségeket az önkormányzat 2017. évi 

költségvetéséről szóló 4/2017. (II.23.) számú rendelet Önkormányzat dologi 

kiadásai sora terhére biztosítja. 

 

Határidő:  azonnal és folyamatos 

Felelős:  ……………polgármester 

 

 

II. Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének …../2017. (IX.27.) sz. 

határozata: 

 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete ügy dönt, hogy 2017. 

november 1. napjától kezdődően,  

 

1. Az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok átmeneti ellátására 

vonatkozóan - az új közszolgáltató közbeszerzési eljárás keretében történő 

megbízásáig, 2017. november 1-jétől legkésőbb a közbeszerzési eljárás lezárásáig - 

határozott idejű szerződést köt az Érdi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-vel 
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a mellékletében foglalt szerződéstervezet alapján. 

 

2. A Képviselő-testülete felhatalmazza és felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pontban 

foglalt szerződés aláírására és az egyéb jognyilatkozatok megtételére. 

 

Határidő:  azonnal és folyamatos 

Felelős: ………. Polgármester 

 

III. Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  ……/2017.(IX.27.) sz. 

határozata: 

 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete ügy dönt, hogy a hiányos 

pénzügyi információk maitt nem kíván csatlakozni az Érd és Térsége Regionális 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz.  

 

Határidő:  a Társulás értesítése a döntésről 8 munkanapon belül 

Felelős:          Polgármester 

 

 

Mogyoród, 2017. szeptember 20. 

 

 

       ………………………… 

                  Paulovics Géza  

                      polgármester 

 

 

 

 

 

 

 


